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Skupina CREDITAS pokračuje v expanzi ve střední Evropě. Získala 
polskou energetickou společnost Duon  
  
Skupina CREDITAS posiluje svou pozici ve středoevropském regionu. Její energetická divize UCED 
získala 100% podíl ve společnosti Duon, která je významným hráčem na polském trhu, zejména v 
oblasti distribuce a prodeje zemního plynu. Prodávajícím je společnost Infracapital, část britské 
společnosti M&G Plc, která působí v oblasti investic infrastruktury. Akvizici už schválily český Úřad 
pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) a Úřad pro ochranu hospodářské soutěže a spotřebitelů 
v Polsku (UOKiK). Cenu transakce strany nezveřejnily.   
 

Společnost Duon byla dříve dceřinou společnosti GGE, důležitého výrobce a distributora elektřiny a tepla na 
Slovensku, kterou společnost Infracapital prodala energetické divizi UCED v dubnu 2024. „Po získání 100% 
podílu slovenské skupiny GGE je akvizice společnosti Duon dalším krokem k rozšíření našich aktivit v regionu 
střední Evropy. Duon má významné postavení na polském energetickém trhu a věříme, že nám tato akvizice 
přinese nové možnosti pro vzájemný růst a synergii,“ říká Richard Holešinský, investiční ředitel UCED.    
  
Společnost Duon se zaměřuje na distribuci a prodej zemního plynu prostřednictvím rozvodných sítí a 
zkapalněného zemního plynu (LNG). Vlastní distribuční sítě a stanice pro přeměnu zkapalněného zemního 
zpět do plynného stavu a jeho distribuci prostřednictvím plynovodů, kterých má společnost více než 800 
kilometrů. Duon poskytuje energetická řešení především podnikům z výrobního sektoru. Hraje také klíčovou 
roli při snižování emisí skleníkových plynů v Polsku při přechodu z uhlí na zemní plyn.   
  
„Během našeho vlastnictví, pod vedením generálního ředitele Krzysztofa Kowalského, se společnost stala 
významným hybatelem energetické transformace v Polsku. Duon nyní předáváme ve skvělé kondici a těšíme 
se, že pod novým vlastníkem, skupinou CREDITAS, bude pokračovat ve svém úspěšném růstu,” říká Andreas 
Bäckman, generální ředitel společnosti Infracapital.  
 

Skupina CREDITAS působí v energetice od roku 2013. Její energetická divize UCED investuje do různých 
oblastí energetického průmyslu v Česku a na Slovensku, od výroby elektřiny a tepla, přes distribuci až po 
dodávky. V Česku je nejvýznamnějším provozovatelem lokálních distribučních soustav. Do roku 2030 má v 
plánu vybudovat energetický blok o výkonu 1 000 MWe. UCED je také partnerem českého a slovenského 
státu na poli elektroenergetiky – poskytuje služby výkonové rovnováhy.  

 

 

 

 
Web skupiny: www.creditasgroup.cz | Kontakt pro média: e-mail: pr@creditasgroup.cz 

 
Informace o skupině CREDITAS: 

Investiční skupina CREDITAS je jednou z nejrychleji rostoucích investičních skupin v Česku. Zaměřuje se především na dlouhodobé 

investice v konzervativních odvětvích. Hlavními pilíři jejího podnikání jsou finanční služby, energetika a real estate.  
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